



Napirend:

## ELŐTERJESZTÉS

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület  
2012. év április hónap 26. napi ülésére

Szám: 4/153-3/2012.  
Tárgy: A Váci Értéktár pályázata  
Melléklet: 1 oldal

Előterjesztő: Mártonné Pogány Zsuzsanna  
Készítette: Szűcsné Zomborka Márta  
Előadó:

Előzmény/korábbi döntés: -  
Terjedelem: 1 oldal

Bizottsági tárgyalások: PEB, MOB

Döntéshozatal módja: *nyílt ülés (Ötv. 12. § /3/ és /6/)  
egyszerű többség (Ötv. 14. § /1/)*

Törvényességi  
véleményezésre bemutatva Dr. Cserekllye Károly Zoltán  
Jogi Osztály osztályvezető

Törvényességi észrevétel: Dr. Maruszki Gábor jegyző

Véleményezésre  
megkapta: Mokánszky Zoltán alpolgármester

Nincs / az alábbi:



VÁCI ÉRTÉKTÁR – KÖZÉRDEKŰ MUZEÁLIS GYŰJTEMÉNY

2600 Vác, Köztársaság út 19. • Telefon: 06 27 513 482 • info@ertektar.vac.hu • www.ertektar.vac.hu

**Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete**

**Tárgy:** muzeális intézményeket fenntartó helyi önkormányzatok szakmai támogatása

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A nemzeti erőforrás miniszter 17/2012. (III.28.) NEFMI rendelete értelmében a miniszter a muzeális intézményeket fenntartó helyi önkormányzatokat szakmai támogatásban részesítheti. A támogatás állandó kiállítás létrehozására kérhető.

A város tulajdonát képezi és a Váci Értéktár gondozása alatt áll az ún. Gádor-gyűjtemény, amely Gádor István (1891-1984) keramikus alkotásait őrzi. A gyűjtemény városi tulajdonba kerülése óta raktárban pihen és egy a Curia Galériában tartott 2006. évi kiállítást leszámítva nem került bemutatásra. Gádor Istvánt a művészettörténet-írás a modern magyar kerámia megteremtőjeként tartja számon, művészete azonban a széles közönség előtt ismeretlen, nem kis részben éppen azért, mert a Vácnak adományozott anyag a raktárban maradt. Gádor életművének bemutatása és széles körű megismertetése olyan kötelezettség, amelyet városunk a hagyaték és a gyűjtemény elfogadásával magára vállalt, s amelynek mind a mai napig nem tett eleget.

Egy Gádor-kiállítás megvalósítása tehát sürgős feladatunk, amelyet a támogatás elnyerése esetén a Váci Értéktár középkori pincéjében alakítanánk ki. A fenti támogatás azonban nem csupán ennek az évtizedes mulasztásnak a helyrehozatalát szolgálhatja, de egyben lehetőséget teremthet arra, hogy egy izgalmas és sokoldalú művész életének és műveinek bemutatásával tovább növeljük a Váci Értéktár és Vác városa turisztikai vonzerejét.

A támogatási forma előnye, hogy nem csupán vissza nem térítendő támogatásról van szó, hanem szemben az Új Széchenyi Terv pályázataival, a támogatás előfinanszírozott és azt egy összegben utalják, a kedvezményezett utólagos elszámolási kötelezettség terheli.

A rendelet szerint a támogatási kérelmet Vác Város Önkormányzatának (kérelmező) kell beadnia, de a fejlesztés megvalósítása a muzeális intézményben (kedvezményezett) kell történjen. A támogatás feltétele a fejlesztési összeg 10 %-át kitevő saját forrás biztosítása, valamint az, hogy a kedvezményezett a támogatásból megvalósult kiállítást 5 évig fenntartsa.

A támogatási kérelem leadásának határideje 2012. április 29, a kérelem benyújtásához szükséges melléletek, így a részletes költségvetés összeállítása jelenleg is folyamatban van. A fejlesztés tervezett költsége 7 millió forint, így az önrész ezzel összefüggő része hétszázezer forint lenne.

Kérem a tisztelt testületet, hogy a Gádor-kiállítás megvalósítására irányuló támogatási kérelmet nyújtsa be, és ehhez a 10 % önrészt biztosítsa.

Vác, 2012. április 16.

Tisztelettel:

Mészáros Balázs igazgató s.k.



## Tisztelt Képviselő-testület!

A Nemzeti Erőforrás Minisztere 17/2012 (III.28.) sz. rendelete alapján a helyi önkormányzatok pályázhatnak az általuk fenntartott muzeális intézmények szakmai támogatásra (ALFA program) állandó kiállítás készítése céljával.

1994 óta a város tulajdonát képezi és napjainkban a Váci Értéktárban őrződik Gádor István (1891-1984) keramikus értékes hagyatéka. Az ezer darabot meghaladó gyűjtemény egy raktárban pihen, és egy 2006. évi kiállítást leszámítva nem került még válogatás belőle a közönség elé. Gádor Istvánt a művészettörténet-írás a modern magyar kerámia megteremtőjeként tartja számon, művészete azonban a széles közönség előtt szinte ismeretlen, nem kis részben éppen azért, mert a Vácnak adományozott anyag raktárban maradt. Gádor életművének bemutatása olyan kötelezettség, amelyet városunk a hagyatéka és a gyűjtemény elfogadásával magára vállalt, s amelynek mind a mai napig nem tett eleget.

E pályázati támogatás elnyerésével kialakítható lenne egy állandó Gádor kiállítás az Értéktár középkori pincéjében, ezzel is tovább növelve az intézmény és a város turisztikai vonzerejét.

A pályázat kidolgozása folyamatban van, részletes költségvetése is készül. Az illetékes szakbizottságok elé került tájékoztatás alapján a pályázandó összeg 7 millió forint lesz, ehhez kell a 10% önrész forrását megjelölni. A Művelődési és Oktatási Bizottság 17-i ülésén támogatta a pályázat benyújtását, a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 19-i ülésének napirendjén szerepel az anyag.

Kérjük a tisztelt testületet, hogy támogassa a Váci Értéktár szándékát, és nyújtsa be a pályázatot.

Vác, 2012. április 18.

Tisztelettel:

**Mártonné Pogány Zsuzsanna** s.k.  
osztályvezető

### Határozati javaslat

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a Váci Értéktár pályázati szándékát, és benyújtja a pályázatot a helyi önkormányzatok által fenntartott muzeális intézmények szakmai támogatására. A Képviselő-testület a szükséges pályázati önrészt, a Váci Értéktár 2012. évi költségvetése terhére biztosítja.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** **Dr. Maruszki Gábor** jegyző  
**Mészáros Balázs** igazgató